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Tajnosten umor v Žižkovu pri 
Pragi. 

Nekega jutra minoli teden je železniški čuvaj 
češke severne železnice ogledujoč progo, opazil v temi 
v jarku pri železnici nekaj črnega. Ko je stvar bolje 
ogledal, vidi, da je nekaj obleke in malo proč je pa našel 
mrtvo žensko. Železniški čuvaj je mislil, da se je ženska 
bila vlegla na železniški tir, in jo je lokomotiva povozila 
in proč vrgla Čuvaj je naznanil stvar in hitro so prišli 
ogledovat na lice mesta policijski uradniki in pa dva in-
ženerja. Preiskali so tir, ali niso mogli opaziti nobenega 
sledu, da bi bil kdo povožen. 

Zbralo se je veliko radovednih ljudij, ali policija 
jih ni blizu pustila, da se ne izbrišejo kaki sledovi. Došla 
sodnijska komisija je ogledala truplo. V nosu in v ustih 
je bilo polno strjene krvi. Na bradi je imela črno liso, 
ki prihaja gotovo od kolesnega mazila. Tudi na levi roki 
in jopiči so se našli jednaki sledovi. Ženska je stara 
kacih petdeset let soditi po malo sivih nespletenih laseh. 
Obleka na ženski je bila jako strgana. Obleka, ki je le
žala blizu ženske, je bila močno s prstjo pomazana, kar 
kaže, da se vlekla po tleh. 

Zdravnik ni mogel konštatovati, je li umor ali sa-
moumor, ali marsikaj je kazalo, da je umor. 

Res je ženska imela na glavi več lahkih ran, kar 
kaže, da jo je železniški stroj nekaj časa vlekel po tleh. 
Velika rana na hrbtu, kjer je vsa obleka pretrgana, tudi 
prihaja od železniškega stroja. Ob železnici so preiskali 
vse sledove in našli so nad železnico v bregu močne sle
dove krvi, in pa polomljeno grmovje, kar kaže na hud 
boj mej morilcem in umorjenko. Tudi dalje na polji so 
se našli sledovi krvi. Tudi je daleč proč neki policijst 
našel krvav robec s črko K. Iz vsega tega je komisija 
sklepala, da je morilec že mrtvo privlekel na železnico, da 
jo vlak povozi in bi tako ljudje sodili, da je tukaj kak 
samomor. Preiskava ne more dosti dognati, ker nikdo 
ženske ne pozna, da si jo je prišlo gledat več ljudij. Ne
kateri so hoteli to žensko že večkrat videti, ali imena pa 
nobeden ni vedel. S časom se morda že kaj poizve in 
tudi morilcu pridejo na sled. 


